

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
20 March 2014
Russian
Original: Arabic

Генеральная Ассамблея
Шестьдесят восьмая сессия
Пункт 35 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Шестьдесят девятый год

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 19 марта 2014 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Вчера, во вторник, 18 марта 2014 года, израильские оккупационные силы вновь грубо нарушили Соглашение о разъединении сил 1974 года, Устав Организации Объединенных Наций и нормы международного права и под надуманным предлогом вновь атаковали позиции на территории Сирийской Арабской Республики. На этот раз в качестве оправдания было использовано то обстоятельство, что приблизительно в 2 километрах к югу от Айн-эт-Тины, близ деревни Сухайта, взорвалась мина. В 14 ч. 50 м. вражеские силы выпустили 6 артиллерийских снарядов по месту взрыва мины. В 15 ч. 00 м. они выпустили 8 артиллерийских снарядов по позиции в Сухайте и еще 2 — южнее Хадара. Позднее, в 15 ч. 15 м., вражеские силы, занимающие позицию к западу от Джуббата-эль-Хашаба, выпустили 4 противотанковые ракеты с двух вертолетов и 25 снарядов из танковых орудий в направлении высоты № 1023, нанеся этим значительный материальный ущерб.

Не удовлетворившись этими агрессивными действиями, в 02 ч. 55 м. 19 марта 2014 года израильские оккупационные силы осуществили еще одну агрессию. На этот раз четыре израильских самолета обстреляли 3 ракетами позицию в Каум-эль-Вайсия и 1 ракетой — позицию в Наб-эль-Фавваре. В ходе другого нападения израильский самолет выпустил ракету по позиции в Сасе. В результате этих нападений один человек погиб и семь человек были ранены. Кроме того, на всех трех позициях вспыхнул пожар, причинивший серьезный материальный ущерб.

Сирийская Арабская Республика обращает внимание Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности на эти нарушения и призывает Совет Безопасности сделать все необходимое для предотвращения новых агрессивных действий со стороны Израиля, цель которых состоит в создании кризиса и угрозы региональному и международному миру и безопасности. Она также призывает Совет однозначно осудить эти акты агрессии, которые являются бес-



совестным нарушением Соглашения о разъединении сил и способом оказания Израилем прямой поддержки вооруженным террористическим группам, действующим в разделительной зоне и в прилегающих районах. Мы хотели бы напомнить о том, что Израиль, который обращается с жалобами в Совет Безопасности даже в таких случаях, когда пастухи случайно забредают в разделительную зону, оказывает прямую и косвенную поддержку вооруженным террористическим группам, находящимся в разделительной зоне. Эта поддержка выражается, в частности, в лечении раненых террористов и возвращении их обратно, чтобы они могли вновь участвовать в боевых действиях и совершать преступления против населения в этом районе.

Сирия вновь обращается к Совету Безопасности с просьбой обеспечить соблюдение своих соответствующих резолюций, включая резолюции [242 \(1967\)](#), [338 \(1973\)](#) и [497 \(1981\)](#), в которых содержится призыв к Израилю уйти со всех оккупированных арабских территорий, включая оккупированные сирийские Голаны, к линии по состоянию на 4 июня 1967 года.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа шестьдесят восьмой сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 35 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Постоянный представитель
Сирийской Арабской Республики
при Организации Объединенных Наций